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REPUBLICI SRBIJI1
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Članovi Udruženja studenata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu ovim putem žele iskazati solidarnost s kolegama iz Republike Srbije 
u obliku podrške studentskoj blokadi koja se odvija na više desetaka fakulteta u 
Republici Srbiji te drugim prosvjednim aktivnostima studenata.

Potaknuti političkim i socijalnim zbivanjima, ponajviše Novosadskom 
tragedijom u kojoj je život izgubilo 15 ljudi, studenti u Republici Srbiji odlučili 
su obustaviti bilo kakav akademski rad dok se odgovorni za Novosadsku trage­
diju ne sankcioniraju. Vladajući politički režim u Republici Srbiji odbija preuze­
ti odgovornost za žrtve Novosadske tragedije te zataškava, cenzurira i sabotira 
prosvjede. Na taj se način onemogućava oporba te se ograničavaju građanska 
prava slobodnog izražavanja i kretanja.

Takav politički režim propagira vrijednosti koje nisu u duhu akadem­
skih i građanskih sloboda, uvelike utječući i na kvalitetu i na smisao obrazova­
nja. Kao akademski građani i studenti filozofije, a prije svega kao humanisti, ne 
možemo ignorirati nastojanja da se održe i očuvaju prava zagarantirana Usta­
vom. Studenti i profesori Filozofskog fakulteta u Zagrebu učestalo surađuju sa 
studentima i profesorima Filozofskih fakulteta u Republici Srbiji u obliku raznih 
konferencija, festivala i srodnih događanja. Regionalna suradnja i podrška izni­
mno su važne ne samo za zajednički razvoj u akademskim okvirima nego i za 
napredak u političkim i socijalnim odnosima između susjednih država.

Obrazovanje u trenucima nestabilne geopolitičke klime iznimno je važ­
no. Međunarodna suradnja može dovesti do povoljnih uvjeta za napredak situa­
cije u regiji, stoga je neizmjerno važno osigurati potrebne uvjete da se obrazova­
nje u Republici Srbiji nastavi. Takvo se nešto može postići jedino međusobnom 
podrškom te ispunjavanjem uvjeta koje postavlja veliki dio zajednice Republike 
Srbije, a to su studenti i svi koji ih podržavaju. Zbog navedenih razloga, Udruže­
nje studenata filozofije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu podržava stu­
dentsku blokadu i druge prosvjedne aktivnosti u Republici Srbiji koje tamošnji 
studenti organiziraju pod vidom zajedničkog dobra i općeg prosperiteta.
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